



Nejaktivnější senioři budou v Krásné Lípě



Nejaktivnější senioři budou v Krásné Lípě. To je název nového projektu Komunitního centra, které zapojí aktivní seniory z Krásné Lípy do veřejného života našeho města.

Projekt nabídne seniorům angažovat se v plánování a realizaci veřejného života v Krásné Lípě v oblastech rukodělných, poznávacích a vzdělávacích. Zapojení seniorů proběhne formou osobní účasti na jednotlivých aktivitách, kde budou působit jako učitelé při vzdělávání,

průvodci při poznávání a jako lektori při rukodělných dílnách. Zapojit se do projektu může každý, kdo něco umí a chtěl by své znalosti či umění předat dalším lidem se stejným zájmem a koníčkem.

Každý senior, který projeví zájem o tuto činnost může kontaktovat Komunitní centrum (412 354 841, 777 938 839 nebo osobně), kde mu sdělíme další informace. Komunitní centrum získalo tento projekt pro Krásnou Lípou z nadace Open Society Fund Praha finančně podpořený Nadací České spořitelny.

(Jakub Juda, vedoucí Komunitního centra)

Zapojte se do sbírky a pomozte jiným i sobě

Pomoci sociálně potřebným lidem či jen odlehčit komunálnímu odpadu a pomoci životnímu prostředí budou moci všichni ti obyvatelé Krásné Lípy, kteří se zapojí do humanitární sbírky organizované Komunitním centrem pro Diakonii Broumov, o.s..

Právě toto občanské sdružení se na Vás obrátilo s prosbou, abyste se zapojili do humanitární sbírky **letního a zimního oblečení, lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, příkrývek, polštářů či funkčního nádobí. Vše by mělo být vždy čisté, nejlépe vyprané.**

Zapojením se do sbírky pomůžete nejen sociálně slabým, kterým Vaše přebytečné věci mohou

významně ulehčit v jejich těžké situaci, ale navíc poskytnete práci i lidem, kteří by jinak žádnou práci nedostali. Veškerý vybraný materiál Diakonie Broumov dále třídí. Na jeho třídění se podílejí lidé z okraje společnosti, propuštění z výkonu trestu či lidé bez domova. Dalším pozitivním přínosem může být odlehčení životnímu prostředí, protože darovaný materiál neskončí na skládce komunálního odpadu.

To co vybírat nemůžeme: obnošené boty, oděvy z umělých vláken, lednice, nábytek, kočárky, kola a pod.

Sbírka se v Krásné Lípě uskuteční v měsí-

Nuda v Krásné Lípě

Začaly prázdniny, horko leze lidem na mozek, nikomu se nechce nic moc dělat. A ta nuda je k nevydržení. Tak proč si trochu nepovyrazit. Třeba bych mohl někomu prorazit nádrž u auta, řekl si asi člověk, který tu mou nádrž u staříčké Felicie nakonec prorazil. Hahaha, byla to hrozná sranda, když jsem jez-dil od servisu k servisu s klacíkem nacpaným v otvoru nádrže a poslouchal částky za opravu. Hrozně jsem se nasmál. Asi nejvíc, když mi řekli, že oprava bude stát 7000,-. Bydlím tu dva roky a děravou nádrž mám podruhé. A jaké z toho plyne ponaučení? Asi žádné. Jen se těším na situaci, kdy se bude za břicho popadat (asi tak jako já) ten hajzl, co mi zařídil to prima dopoledne.

(Jakub Juda)

ci srpnu vždy v úterý a to 14. 8., 21. 8. a 28. 8. v domě služeb (v bývalé prodejně Vše za 39).

Věci můžete přinést vždy od 10 do 12 hod. a od 14 do 18 hod.

(vik)

Krásná Lípa má novou Miss Roma

Kristýna Surmajová se stala již pátou Miss Roma Krásné Lípy. Miss Roma 2007 pořádalo Romské občanské sdružení Čačipen v Kulturním domě v Krásné Lípě. Do soutěže se přihlásilo dvanáct dívek a to nejen z Krásné Lípy, ale i z Chrastavy a Lovosic. Soutěžilo se ve čtyřech disciplínách, kandidátky na titul se blýskly i svým pěveckým a tanečním uměním.

Ovšem asi nejvíce porotu svým uměním i krásou oslovila právě čtrnáctiletá krásnolipská rodačka Kristýna Surmajová, která získala titul nejvyšší. I druhé místo a titul první vicemiss Roma zůstalo v Krásné Lípě a to zásluhou stejně staré Soni Grunzové. Druhou vicemiss Roma se pro letošní rok stala třináctiletá Marie Gingová z Chrastavy.

(vik)



Město Krásná Lípa vyhlašuje pro projekt Komunitního centra volnou pracovní pozici **asistent/asistentka.**

Váš úkol: Rómský asistent a zajištění aktivit KC. Nástup je možný od září 2007. Bližší informace lze získat v Komunitním centru nebo na www.krasnalipa.cz/kccs.

Komunitní centrum hledá **dobrovolníka/dobrovolnici**, který v uvedeném čase zajistí převzetí darovaného materiálu do humanitární sbírky. Zájemci se mohou přihlásit v Komunitním centru nebo na tel. 412 354 842

Příští číslo Vikýře vyjde v úterý 21. srpna

RUBRIKA: VAŠE OTÁZKY PRO EKOPORADNU

Víte, jakou máte ekologickou stopu?

Každý z nás vytváří kromě obyčejných šlápot také jednu stopu na první pohled neviditelnou, ale o to důležitější. Má totiž dopad na celou naši planetu a její biologické zdroje. Jmenuje se ekologická stopa a ukazuje nám, jakou část zeměkoule potřebujeme pro zajištění naší stravy, energie, bydlení, dopravy, výrobků a služeb, které běžně využíváme. Tato naše spotřeba se měří v globálních hektarech biologicky produktivní půdy a vodních ploch, nezbytných k vytvoření všech potřebných zdrojů a k likvidaci vzniklých odpadů.

Celosvětově má každý člověk vzhledem k lidnatosti planety a omezeným biologickým zdrojům k dispozici 1,8 globálních hektarů. Velikost ekologické stopy je však rozdílná na různých místech naší zeměkoule – zatímco obyvatel USA zabírá svou ekostopou 9,5 globálních ha, ve Středoamerické republice má ekologická stopa velikost jen 1,1 ha (údaje z roku 2002). Znamená to, že vyspělé státy světa zatím přečerpávají biologické zdroje na úkor rozvojových zemí a stále zvyšování této nerovnováhy povede k celosvětovým vážným problémům s využitím biologických zdrojů a s likvidací odpadů. Pokud by lidé na celém světě měli mít životní úroveň obyvatel Spojených států, potřebovali bychom

k tomu zdroje z 5 takových planet, jako je naše Země. Protože však máme k dispozici jen jedinou Zemi, musíme využívání zdrojů a produkci odpadů omezovat.

Chcete-li si vypočítat svou vlastní ekologickou stopu, na webových stránkách <http://hraozemi.cz/ekostopa/> je vám k dispozici dotazník, po jehož vyplnění zjistíte, jestli vaše ekostopa odpovídá průměru v ČR (tj. 5 globálních ha) nebo zda ji svou spotřebou ještě překračujete.

Jak můžeme svou ekologickou stopu snížit?

Existuje řada námětů, které odpovídají šetrnému stylu života a umožňují pokrýt v rozumné míře naše potřeby a přitom nevyčerpat zdroje pro další generace. Patří sem např. snižování spotřeby energie, třídění a recyklace odpadů, preferování místních produktů, využívání hromadné dopravy, cyklistiky a pěší chůze a tím snižování zátěže životního prostředí automobily apod. Podrobnější informace i návody k šetrnějšímu způsobu života a tím i ke snižování ekologické stopy najdete např. na <http://www.ekospotrebitel.cz/> nebo na podstránkách ekoporadny České Švýcarsko www.ceskesvycarsko.cz/ops/ekoporadna/.

(Eva Podhorská, České Švýcarsko o. p. s.)

Voiceband vznikl o prázdninách ve škole

Když jste si zašli v půlce července posedět na kávu či zacvičit do nového centra služeb Továrna, zdálo se vám, že je kolem vás až moc dětí a že ne všem rozumíte? Prístřeší zde totiž našlo téměř dvacet žáků z partnerských škol ZŠ Krásná Lípa a Mittelschule am Burgteich Zittau. Díky významné finanční podpoře z programu „Junge Wege in Europa“ od nadace Roberta Bosche se v našem městě mohl konat nový projekt obou škol pod názvem „Založení česko-německého voicebandu“.

Že nevíte, co je voiceband? To nevadí, ani samotní účastníci možná předem netušili, co je čeká. Voiceband je recitační sbor, který využívá hlasové možnosti mluveného i zpívaného slova. Náš ojedinělý česko-německý voiceband získal brzy i svůj název: Mirnix Dirnix. Během deseti společně strávených dnů jsme využili snad vše, co nám Krásná Lípa nabízí: prostory školy, Hauzerky, saunu, fitness, sportovní areál, kde jsme si zahráli minigolf, zaskákali na trampolíně, ugrulovali dobrůtky a lezli po horolezecké stěně. Tímto bychom chtěli poděkovat skalní četě ze Správy NP panu Stanislavu Feiglovi a Luboši Zemanovi, kteří nám psychicky i fyzicky pomáhali, abychom stěnu zdolali až k vrcholu. Namáhavou prázdninovou práci jsme si zpestřovali soutěžními večery, výlety do Kyjovského údolí a do

Hřenska a skotačením s vodní hadicí. Mirnix Dirnix pracoval tvrdě, ale úsilí se mu vyplatilo. Jeden den účastníci strávili v nahrávacím studiu v Ústí nad Labem, kde si mohli vyzkoušet, co obnáší práce profesionálních umělců a kolik času a úsilí stojí nahrát kvalitně čtyři skladby. Na závěr campu jsme v kulturním domě uspořádali prezentaci fotografií a vystoupili před rodiči a přáteli. Mile nás překvapilo, kolik zvědavců přišlo. Následující den jsme ještě vystoupili na půdě žitavské školy a se smutkem ve tváři si řekli „tschüs“.

Projekt by měl v trošku jiné podobě pokračovat v příštím školním roce. Projekt měl kromě založení česko-německého voicebandu i další neméně významné cíle a i těch se nám povedlo dosáhnout. Prolomily se jazykové bariéry, vznikla nová přeshraniční přátelství a dětem se otevřely nové možnosti.

Děkujeme školní jídelně za to, jak dobře se o nás starala, paním uklízečkám ve škole, že k nám byly shovívavé, panu školníkovi za přepravní služby a městu za to, že jsme mohli využívat Továrnu, sportovní areál i kino. Velký dík také patří učitel Petru Hořeňovskému, který krásnolipské škole pomohl dotaci získat a celý projekt zrealizovat.

(Za obě partnerské školy Lucie Hanková)

Svoz separovaného odpadu

Nejbližší svoz separovaného odpadu proběhne v pondělí 13. 8. 2007 ve Vlčí Hoře a v Zahradách a ve čtvrtek 16. 8. 2007 v Krásné Lípě.

Pytle na separovaný odpad si lze zdarma vyzvednout na TSm Krásná Lípa, Pletařská 22/3.

Provozní doba Tsm Krásná Lípa:

Pondělí a Středa
7:00 - 12:00 14:00 - 17:00
Úterý a Čtvrtek
7:00 - 12:00 14:00 - 15:00
Pátek 7:00 - 13:00
Sobota
v sudém týdnu 8:00 - 11:00

Separují se tyto odpady:

papír a nápojové kartony, textil, plasty, polystyren, sklo, kovy, baterie, bioodpad



Začátek prázdnin patřil malým Indiánům

Výpravy za poznáváním přírody, lakros, lukostřelba, hod oštěpem, indiánská sauna, rozcítání ohně, výroba indiánského oblečení či honba za pokladem byly jen některé z mnoha aktivit, které si pro účastníky letního indiánského tábora připravili jeho organizátoři z ČSOP Tilia z Krásné Lípy. Tábora, který se uskutečnil na Ekologické terénní základně Buk v Krásné Lípě se zúčastnilo dvaadvacet dětí převážně ze Šluknovského výběžku, ale i z Mostu, Plzně či Děčína, které se vedle poznávání přírodního způsobu indiánského života bavily i při různých indiánských sportech a hrách. Jediné, co tentokrát dětem nepřálo bylo počasí, které je v závěru tábora dokonce ze stanů vyhnalo pod střechu zděného domu.

Letos se děti vydají ještě na jeden indiánský tábor a to do odlehlejších částí Šluknovského výběžku, do Severního u Lobendavy. A tak nezbývá než věřit, že tentokrát jim počasí bude více nakloněno.

(vik)



RŮZNÉ

Zloději řádili na rozhledně

Nejen zájmu turistů se těší rozhledna na Vlčí hoře. Útokem ji vzal i zatím neznámý zloděj, který brutálním způsobem vylomil železné vstupní dveře a pak bral, co se dalo. Odnesl si příruční pokladnu s penězi, nářadí, alkohol a otravniny a způsobil tak škodu téměř za 28 tisíc korun.

(vik)

Šest svateb v jeden den

Tři sedmičky v datu a šest svateb. Taková je satební bilance soboty 7.7.2007 v Krásné Lípě. Magické sedmičky se sice staly osudné šesti párům, původně ale byl o satební obřad právě v tento den daleko větší zájem. „Mnozí ovšem museli napláňovat jiný termín, protože se pro svatbu v tento den rozhodli prostě příliš pozdě,“ uvedla krásnolipská matrikářka Božena Koubská. Podle ní je ale vůbec letošní červenec a srpen na svatby výjimečný.

V červenci se v Krásné Lípě vzalo dvanáct párů a v srpnu se jich ještě vezme osm. A kolik svateb bude v Krásné Lípě 8.8.2008? To Božena Koubská ještě neví, předpokládá ale, že první zájemci o tento termín se ozvou až koncem roku.

A teď trochu statistiky. V roce 2006 se v krásnolipské obřadní síni uskutečnilo 31 svateb, přitom poslední byla listopadu. Pak následovaly satební prázdniny, neboť letošní první svatba v Krásné Lípě byla až v březnu. Od té doby do konce srpna ale bude 24 svateb v Krásné Lípě a 5 svateb v Doubovici.

(vik)



Město Krásná Lípá
pořádá koncert skupiny

DENĚB

V úterý 14. 8. '07 od 19:30 hod
altán v městském parku Krásné Lipy
(v případě nepříznivé počasí v kině)

Tvorba kapely je inspirována především lidovou hudbou balkánských zemí, v repertoáru mají i české a moravské písně a také pár výtětů do žánrů zdánlivě vzdálených. Inspirační čerpá skupina nejen ze starých sbírek lidových písní, ale také ze setkání s hudebními přáteli z různých oblastí. Proto se mezi makedonskými a bulharskými baladami můžete dočkat mnoha velmi svižných překvapení.

POZVÁNKY

Kabát ve Vlčí Hoře!!!

Již čtvrtý ročník letního rockového festivalu Letnice Vlčí Hora u Rumburka, pořádaný o.s. Vlčí Hora ve dnech 17.8.-19.8.2007, uvede letos takové hvězdy české i zahraniční hudební scény jakými jsou např. skupina Kabát, Doga, Peha (SK), Škwor, Horkýže Slíže (SK), The Chancers (UK/CZ), The Cell (USA), Burma Jones, Gába al Dhaba, Morčata na útěku, UDG či se svou skvělou pohodovou muzikou irští Hogs a celá řada dalších. Již tradičně bude součástí festivalu spousta doprovodných akcí jako velký dětský den, barmanská show, ohňostroj, seskok parašutistů a řada dalších atrakcí a soutěží jak pro děti tak i pro dospělé. Nesčetný počet stánků s rozmanitým jídelm a pitím je samozřejmostí, stejně jako parkování a stanování přímo u areálu.

Přijďte s celou rodinou a zažijte neopakovatelný víkend plný hudby a zábavy!!!

Více se dozvíte na www.letnice-vlcihora.cz
(Panenková Šárka, o.s. Vlčí Hora)

Loretánské podzemí ve fotografii.

Speleologové prozkoumali podzemí pod kapucínskými klášterem a Loretou v Rumburku. V sobotu 4. 8. 2007 se veřejnosti poprvé představily výsledky několikaměsíčního průzkumu Loretánského podzemí v Rumburku. Stejnomená výstava, kterou pro Římskokatolickou farnost – děkanství Rumburk připravili speleologové ze Střediska ekologické výchovy Netopýr Varnsdorf a Minerálklubu Kruhu přátel muzea Varnsdorf bude v rumburské Loretě k vidění až do 31. 10. 2007.

Na sedmi výstavních panelech budou k vidění fotografie, plány a zaměření podzemních prostor pod bývalým kapucínským klášterem a Loretou v Rumburku. Podrobnější informace o výsledcích výzkumu pak můžete získat na přednášce o Loretském podzemí v Rumburku, která je připravována na úterý 25. 9. 2007 od 17.00 hodin v zasedací místnosti Městské knihovny Rumburk.

Průvodcovský okruh - Tramvají do skal. Nejen v Alpách, ale i v Česko-Saském Švýcarsku můžete absolvovat zajištěnou stezku plnou adrenalinových překvapení (komíny, strže, výstupy stěnou po skobách). Po výstupu via feratou na skalní hřebeni navštívíme neznámá místa ve skalách s vynikajícími výhledy do údolí Labe a do Čech. Pojedete vlakem, lodí a tramvají po trati z r. 1898. Výlet se uskuteční 25. srpna od 8:30. Více informací v Informačním středisku Českého Švýcarska v Krásné Lípě a Děčíně nebo na www.ceskesvycarsko.cz či tel.: 412 383 413 nebo 412 512 046.



PROGRAM KINA NA SRPEN 2007

čtvrtek 2. 8. od 18.00 hod	GRINDHOUSE: AUTO ZABIJÁK	Vstupné 60,- Kč
Quentin Tarantino vypráví napínavě pokleslou story o psychopatovi v autě který zabije děvčata. 114 min. MI. nepřístupno.		
pondělí 6. 8. od 18.00 hod	SPIDER – MAN 3	Vstupné 60,- Kč
Peter Parker musí porazit nejen trojici superbidačů, ale i nehoršího nepřítele ze všech: zlo v sobě samém! ČESKÁ VERZE. 140 min. MI. přístupno.		
středa 8. 8. od 18.00 hod	PIRÁTI Z KARIBIKU - NA KONCI SVĚTA	Vstupné 60,- Kč
Zmrtvýchvstání Jacka Sparrowa zavede celou společnost starých přátel na Dálný východ. 168 min. MI. přístupno.		
pondělí 13. 8. od 18.00 hod	VELKEJ BIJÁK	Vstupné 60,- Kč
Tato parodie si dle názvu bere na mušku velkolepé epické podiváně. 85 min. MI. nepřístupno.		
středa 15. 8. od 18.00 hod	PŘEDTUCHA	Vstupné 60,- Kč
Semn dní v životě ženy, které se zbláznil čas. 97 min. MI. přístupno od 12ti let.		
pondělí 20. 8. od 18.00 hod	TAJNOSTI	Vstupné 60,- Kč
Pětačtyřicetiletá Jülie se rozhodne koupit piano a v putování za ním prožije den, který jí změni život. 96 min. MI. přístupno od 12ti let.		
středa 22. 8. od 18.00 hod	ROMING	Vstupné 60,- Kč
V novém filmu Jiřího Vejdělka Rómové nejsou, čím se zdají být. 105 min. MI. přístupno		
pondělí 27. 8. od 18.00 hod	HORY MAJÍ OČI 2	Vstupné 60,- Kč
V poušti se oběťmi mutantů tentokrát stane skupina adeptů Národní gardy. 90 min. MI. nepřístupno.		
středa 29. 8. od 18.00 hod	HARRY POTTER A FÉNIXŮV ŘÁD	Vstupné 70,- Kč
Harry dovrší patnáctý rok a tentokrát na něho číhají proradné hormony a jedna porucha v lidské podobě. 139 min. ČESKÁ VERZE. MI. přístupno		

Seven dní v životě ženy, které se zbláznil čas.
97 min. **MI. přístupno od 12ti let.**

Mezinárodní konference se zúčastní 17 rozvojových partnerství (10 zemí EU) a poslanci Evropského parlamentu, Evropské komise, národních vlád, ministerstev a řídicích orgánů ESF a EQUAL.

Komunitní centrum ČS - neuznatelné výdaje

Usnesení RM č. 16 - 32

RM schvaluje neuznané a nezpůsobilé výdaje projektu Komunitní centrum Českého Švýcarska za období 15.08.2005 - 31.05.2007 ve výši 71 932,25 Kč.

Komunitní centrum ČS - projekt pro seniory

Usnesení RM č. 16 - 33

RM doporučuje ZM schválit přijetí dotace na projekt Neaktivnější seniory v Krásné Lípě, ve výši 135 000 Kč.

Komunitní centrum ČS - projekt pro seniory

Usnesení RM č. 16 - 34

RM schvaluje uzavření smlouvy s Nadací Open Society Fund Praha o přidělení dotace ve výši 135 000 Kč na projekt Neaktivnější seniory v Krásné Lípě. RM pověřuje Volfovou Hanou organizačním zajištěním projektu. RM schvaluje uzavření DPC, dle rozpočtu projektu.

Komunitní centrum CR - dopis

Usnesení RM č. 16 - 35

RM schvaluje znění dopisu předloženého vedoucí Komunitního centra o zařazení sociálně vyloučených osob a Romů do projektu Komunitní centrum ČS a zkušenostech města s veřejně prospěšnými, aktivizačními a vzdělávacími aktivitami pro osoby s nízkým vzděláním a sociálním znevýhodněním a jeho odesláním příslušným politikům a institucím.

Komunitní centrum ČS - mainstreamingová strategie

Usnesení RM č. 16 - 36

RM schvaluje mainstreamingovou strategii projektu Komunitní centrum Českého Švýcarska, dle předloženého návrhu.

Komunitní centrum - Akce 3

Usnesení RM č. 16 - 37

RM schvaluje vyhlášení výběrového řízení na obsazení pozice asistent Akce 3, dle předloženého návrhu.

Komunitní centrum ČS - DPP

Usnesení RM č. 16 - 38

RM schvaluje uzavření DPP, dle předloženého návrhu na zajištění aktivit Akce 3 do 31. 7. 2007.

Pronájem veřejného prostranství - Jarmark

Usnesení RM č. 16 - 39

RM neschvaluje snížení poplatku za pronájem veřejného prostranství při konání akce Jarmark.

Parkování vozidel - DPS II

Usnesení RM č. 16 - 40

RM schvaluje vyznačení vodorovného dopravního značení, parkovací místa pro osobní vozidla na novém parkovišti v Nemocniční ul. u DPS II. v rozsahu (celého parkoviště, části parkoviště vyznačeného na příloze). Dále schvaluje umístění svislého dopravního značení s označením rezervy pro DPS v části vyznačené v příloze.

Likvidační komise

Usnesení RM č. 16 - 41

RM schvaluje návrh na likvidaci a odprodej majetku města Krásná Lípa, dle předloženého návrhu.

Schválení zprávy o inventarizaci majetku ZŠ Kr. Lípa

Usnesení RM č. 16 - 42

RM schvaluje zprávu o provedené inventarizaci majetku v ZŠ Krásná Lípa za rok 2006 v předloženém znění.

Plán akcí kulturního domu

Usnesení RM č. 16 - 43

RM schvaluje plán akcí kulturního domu Krásná Lípa na měsíc srpen

2007.

Kronika města

Usnesení RM č. 16 - 44

RM schvaluje zápis do kroniky města včetně příloh za měsíc červen 2007, předložený kronikářem města Ivanem Jaklem.

Obnova Křížové cesty

Usnesení RM č. 16 - 45

RM schvaluje nabídku České Švýcarsko, o. p. s. na zpracování absolventské práce "Obnova Křížové cesty" v Krásné Lípě, za cenu 3tis. Kč.

Mezinárodní spolupráce ZŠ

Usnesení RM č. 16 - 46

RM schvaluje bezplatné využití Sportovního areálu ČS a Kina Základní školy Krásná Lípa, v rozsahu do 20 hodin, pro účely mezinárodní spolupráce.

IV. Informace

RM dále projednala tyto informace:

- děkovný dopis od Ladislava Steinhübel (tajemník Zastupitelského úřadu Polské Republiky)

- přehled stavu podílových listů uložených v IKS KB ke dni 16.07.2007

- žádost České pošty o slevu nájemného

- přehled návštěvnosti knihovny a internetu za měsíc červen a červenec 2007

- nabídkový list ukazatele rychlosti

- zápis z KCCS č. 94 ze dne 23.07.2007

- inzerát SNPČS o odprodeji skleníku

RM dále projednala zápisy z těchto komisí:

- KVZP ze dne 05.06.2007

- zdravotně sociální ze dne 19.06.2007

- cestovního ruchu ze dne 25.06.2007

- KVZP ze dne 03.07.2007

Centrum péče o člověka hledá do týmu muže i ženy pro poradny zlepšování kondice a tvarování postavy.

Rekvalifikace zajištěna.
HPČ i VPČ.

Pro více informací
volejte 775 375 065.

Sportovní areál

Provozní doba:

Pondělí - Neděle (včetně svátků)
09:00 - 22:00



Sportovní areál Českého Švýcarska

Pražská 615/27, Krásná Lípa

tel.: 608 522 871

e-mail: podatelna@krasnalipa.cz

www.krasnalipa.cz

Digitální satelitní vysílání českých TV programů

1.

žádné paušální poplatky

S námi nepodepisujete žádnou smlouvu, kartu si můžete zaregistrovat bez časového omezení pro příjem České televize, Prima TV, NOVA a Public TV.



2.



rychlá a jednoduchá aktivace služeb

Registrace karty a aktivace dalších služeb přes internet nebo SMS zprávou nepřetržitě 365 dní v roce.

NON-STOP

3.

u nás si určitě vyberete

Vyberte si z několika možností registrace karty a nabízených TV kanálů (ČT1, ČT2, ČT4 sport, ČT 24, Prima TV, NOVA, Public TV, HBO, NONSTOP KINO, FILMBOX, NOE TV, CS FILM, Galaxie sport).



4.



kvalita obrazu a zvuku,
pokrytí signálem v ČR i SR

Signál diGITALink je dostupný v nejlepší možné digitální kvalitě na celém území České i Slovenské republiky.

Více informací získáte v každé prodejně sat. techniky,
na stránkách www.gital.cz nebo na tel.: 848 100 848.

gital

Rekvalifikační kurz – Kultura a cestovní ruch

Modul kultura a cestovní ruch byl sestaven tak, aby jeho absolventi mohli pracovat v kulturních a informačních zařízeních. Během kurzu se klienti naučí údržbě a provozu kulturních zařízení a seznámí se s bezpečnostními předpisy v těchto zařízeních. Naučí se zajistit kulturní akce, jejich propagaci a medializaci. Budou umět provozovat drobné občerstvení a orientovat se ve službách v cestovním ruchu, jako je zajištění rezervace, objednávky, informace o ubytovacích a dopravních službách a atraktivitách regionu. V rámci kurzu se naučí i připravovat projektové řízení nízkorozpočtových akcí. S klienty tohoto kurzu jste se mohli potkat v kulturním domě, v muzeu na náměstí či v informačním středisku..

(Miroslav Řebíček, manažer vzdělávání)



V minulém čísle jsme se seznámili s panem Josefem Hoškem a jeho cestě do rekvalifikace, dnes se dozvíme, co následovalo dál. „Pokud jde o teorii tak tu jsem zvládal docela dobře. Jediné co mi dělalo problémy byla němčina. Jinak ne. To s praktickou částí to bylo horší. Zvládnout některé technické věci, které člověk vidí poprvé v životě, to mi trvalo trochu déle. To se týkalo třeba provozu nafukovací

Příběh klienta – část druhá

haly. Nakonec jsem se to ale přeci jen naučil,“ říká o průběhu rekvalifikace pan Josef. Na konci vzdělávacího modulu klienti předvedli své teoretické i praktické znalosti při závěrečných testech a získali osvědčení o absolvování rekvalifikace. „Takto postavené vzdělávání je dobré, hlavně pro mladé je to zkušenost. Pro člověka je ale také důležité to, aby potom našel práci. Mě se to podařilo a to, že jsem byl v tom kurzu, mi pomohlo získat místo tady, na sportovním areálu. Člověk se musí učit pořád,“ dodal na závěr pan Josef.

(Miroslav Řebíček, manažer vzdělávání)



TOVÁRNA - DŮM VOLNÉHO ČASU

INFORMACE: Zuzana Fričová, tel.: 412 331 262



OTEVÍRACÍ DOBA SAUNY

PO, ST a PÁ: vždy od 18:00 do 22:00

Jinak v ostatní dny i víkendy kdykoliv na objednávku, minimálně však musí být 4 osoby

AKČNÍ CENA: 1 hod...70,- Kč druhá hodiny ZDARMA!!!

Permanentka.....700,- Kč.....11 vstupů po 2 hodinách

KONTAKT: sauna + masáže 774 492 230



RESTAURACE

PO – NE: 12:00 – 22:00



OTEVÍRACÍ DOBA FITNESS CENTRA

PO – NE: vždy od 12:00 do 22:00

ST: od 6:00 do 8:00 ranní cvičení

CENA: 1 hod./ 50,- Kč

Permanentka...10 vstupů + 3 zdarma/ 500,-Kč

INFO O CVIČENÍ + OBJEDNÁVKY UBYTOVÁNÍ: 775 529 230

DOPLŇKOVÁ SLUŽBA – SPININK: 1 hod./ 50,- Kč

INFO: 775 529 230



Svět přírody a lidí 2007 Krásná Lípa Centrum Českého Švýcarska www.dnyceskehosvycarska.cz



Pozvánka na „Svět přírody a lidí Krásná Lípa 2007“

Poslední prázdninový víkend se v Krásné Lípě uskuteční již 3. ročník akce Svět přírody a lidí. Kulturně ojedinělá aktivita v regionu, která v letošním roce přináší například skupinu Kryštof, koncert Superstar, akrobatickou show, cyklotrialovou „U rampu“ nebo ukázky adrenalinových sportů s možností si je vyzkoušet. Více informací se dozvíte na www.dnyceskehosvycarska.cz nebo v informačních centrech regionu. Dny Českého Švýcarska se budou konat potřetí s tímto programem:

Krásná Lípa (Centrum Českého Švýcarska) se za posledních sedm let stala významným turistickým – ekologickým centrem Národního parku České Švýcarsko. Tuto svoji roli se město rozhodlo posílit významnou kulturní akcí regionu pod názvem „Svět přírody a lidí“. V letošním, již třetím ročníku, můžete mimo jiné vidět skupinu Kryštof, staročeský jarmark, setkání historických motocyklů Čechie-Böhmerland, ukázky leteckého modelářství v rámci akrobatické show, výsledky mezinárodního fotografického a dřevosochařského workshopu nebo skvělé výkony mistrů na cyklotrialové show. V projektu je pamatováno i na nejmenší, kteří si mohou zasoutěžit v připravených hrách a vyhrát mnoho sladkostí.

Letošní ročník je mimořádný tím, že se premiérově otevře i nové informační centrum Národního parku České Švýcarsko, které bylo za poslední dva roky vybudováno na náměstí ze zdrojů Evropské unie a významné pomoci města Krásná Lípa.

Historie projektu:

2005 – Dny Českého Švýcarska se konaly poprvé s velmi bohatým programem. Konalo se setkání majitelů motocyklů Čechie – Böhmerland, ukázky starých řemesel, dřevosochařské sympozium Tilia 2005, výstava modelů parních lokomotiv, výstava dřevěných loutek, výlety historickým autobusem a vlakem „Hurvínek“, ZOO koutek, dětské odpoledne na náměstí s Michalem Nesvatbou a benefiční koncert skupiny Buty jehož výtěžek byl darován dětskému domovu v Krásné Lípě a domovu pro handicapované matky s dětmi v Jiřetíně pod Jedlovou.

2006 - Byl též velmi nabytý. Proběhlo ekologické zápolení žáků 9. tříd, hudebně zábavné odpoledne za účasti Jaroslava Uhlíře, slavnostní otevření Sportovního centra, eko jarmark, výlety s průvodci, vyjíždky historickými automobily a motocykly, soutěže pro děti, výstava dřevosochařského sympozia, představení s Václavem Upírem Krejčím a benefiční koncert skupiny No Name a hostem skupinou UDG (Iva Stiborová)



více denní program

25. 8. – 1. 9. 2007 Fotografické sympozium
31. 8. – 2. 9. 2007 Divadelní festival malých jevištních forem

pátek, 31. 8. 2007

10:00 – 18:00 Adrenalin v Českém Švýcarsku
19:00 – 22:00 Koncert skupiny **Kryštof** s hostem Project Insane

sobota, 1. 9. 2007

9:00 – 11:00 Tradiční setkání majitelů historických motocyklů **Čechie Böhmerland**
10:00 – 19:00 Festivalová vystoupení amatérských divadelních souborů
10:00 – 19:00 Prezentace odborných sympozií
11:30 a 16:00 **Cyklotrialová show na „U“ rampě**
12:00 Dřevosochařská show na náměstí
13:00 – 14:00 Dětský program na náměstí
13:00 – 18:00 **Odpoledne kuriozit a rekordů**
- vytvoření českého rekordu s Agenturou Dobrý den Pelhřimov, ukázka kuriózních exponátů a prezentace rekordů a rekordmanů
14:00 – 18:00 Adrenalinové odpoledne
15:00 Křest knihy „Slavné značky severu“
19:00 – 21:00 **Koncert Superstar**

Průběžně: stánkový prodej, Eko-jarmark, atrakce pro děti i dospělé, občerstvení, pivní stan

Nezapomněte a přijďte poslední víkend o prázdninách do Krásné Lípy!!!

www.krasnalipa.cz

www.dnyceskehosvycarska.cz

ACTIVE >> RELATIONS PRINT@CTIVE



2. 9. 2007 neděle – Závěrečné charitativní představení divadelních souborů, přírodní divadlo

IX. mezinárodní sraz majitelů motocyklů Čechie-Böhmerland

Sobota 1. 9. 2007

8:30 Start I. etapy spanilé jízdy od hotelu JEF
9:00 Přejímka a výstava motocyklů v Krásné Lípě
Doprovodný program
11:00 Start II. etapy z Krásné Lípy do Jiřetína pod Jedlovou
11:30 Oběd a výstava strojů u hotelu Křížový vrch
12:30 Start III. etapy z Jiřetína pod Jedlovou do Varnsdorfu
13:30 Start IV. etapy z Varnsdorfu do Rumburka
14:00 Start V. etapy z Rumburka do Jiříkova
14:30 Start VI. etapy z Jiříkova do Šluknova
16:00 Start VII. etapy ze Šluknova do Kunratic
17:00 Start VIII. etapy z Kunratic do Doubice
18:00 Slavnostní zakončení s programem u hotelu JEF

Itinerář srazu (orientační časy)

